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ATA NÚMERO 56 (CINQUENTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E 
CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 22 (vinte e dois) do mês de fevereiro  de 2014 
(dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na 
Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 
– JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO 
DE VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEY MARANHÃO,   06 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTONIO 
RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA,  10 - JOSÉ AUGUSTO 
BEZERRA; 11 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS, para a realização da sessão acima 
mencionada. A Senhora presidente, constatando a presença dos 11 vereadores, 
havendo portanto, número legal e regimental,  declarou aberta a sessão. Em 
seguida, foi lida a ATA de número 55(cinquenta e cinco) da sessão ordinária do 
dia 15 (quinze) de fevereiro de 2014(dois mil e quatorze). Após a leitura, a Ata foi 
posta em discussão. O vereador Carlos Vasconcelos disse que se referiu ao açude 
de Sítio Alegre e Caninana, não de Bom Jardim, como consta na ata. Portanto, fica 
feita a retificação da ata anterior.  A Ata foi posta em votação, sendo aprovada por 
todos os vereadores presentes, ou seja 10 votos.  A Senhora Presidente 
DECLAROU a Ata aprovada. Em seguida o vereador Augusto Cézar registrou os 
falecimentos da Da. Gerarda, avó do vereador Marcelo Marques, do jovem Jander 
e da sra. Luzia Graciano da Rocha. A vereadora Jeane pediu para subscrever a 
moção de pesar pela morte da Da. Gerarda. O Vereador Carlos Alberto sugeriu 
que moção de pear, fosse feita em nome de todos os Vereadores, EM SEGUIDA 
REGISTROU O ANIVERSÁRIO do Sr. Antônio Oslândio Moraes, dia 05 de março. O 
Vereador Augusto Cézar disse, que não tem problema nenhum, se na moção 
constar o nome de outro vereador acima do seu.  A Sra. Presidente   registrou os 
falecimentos da sra. Geralda Marques  Rocha, bisavó da sua nora Gisele, do jovem 
Romário, filho do Sr. Climar e o enlace matrimonial de Hermy Júnior Soares e 
Lidiane Mariano Soares.  O Vereador Régis Carvalho, registrou o casamento de 
José Jerônimo Mendes e Luzia Odilécia Rocha André . O Vereador Marcelo 
Marques pediu a sra. Presidente,  que submetesse a   apreciação dos senhores 
Vereadores, a realização ou não da sessão do 1º de março, sábado de Carnaval. A 
Sra. Presidente, consultou  os vereadores de forma nominal,  se haveria ou não 
sessão no dia 1º de março. Os vereadores: Osmar Rocha, Marcelo Marques, 
Márcio Maranhão, Carlos Alberto, Antonio Rodrigues, Jeane, José Augusto, Mário 
e Régis Carvalho, votaram favorável a não realização da Sessão. O Vereador 
Augusto Cézar, votou contra, e alertou que existe Lei nesta Casa, determinado 
que, as sessões marcadas para as datas que sejam, dias de sábado, domingos, 
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feriados e pontos facultativos, sejam transferidas para o primeiro dia útil, 
subseqüente. Diante desse resultado, a sra. Presidente anunciou que a próxima 
reunião será realizada dia 08 de março. Em seguida foi dado início ao PEQUENO 
EXPEDIENTE. A sra. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 
correspondências expedidas e recebidas. Correspondências expedidas: Ofício nº 
056/2014, de 18 de fevereiro de 2014, encaminhado ao Deputado Estadual João 
Ananias Vasconcelos Neto. Ofício nº 055/2014, de 18 de fevereiro de 2014, 
encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Correspondências recebidas: 
Requerimento do Sr. José Henrique de Souza Alves, de 21 de fevereiro de 2014.  
Ofício nº 018/2014, de 17 de fevereiro de 2014, encaminhado pela Prefeitura 
Municipal de Morrinhos. Comunicados do Ministério da Educação, comunicando 
repasses de recursos financeiros para a Secretaria de Educação do município de 
Morrinhos. Correspondência da Câmara Federal comunicando as Emendas que 
foram colocadas no Orçamento da União para o Município de Morrinhos.  
Atestados médicos de José Augusto Bezerra, José Amaro de Souza, Augusto Cézar 
de Barros e Francisco Régis Carvalho. Em seguida a sra. Presidente deu início ao 
GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a ORDEM DO DIA.  A sra. Presidente 
pediu ao Secretário que fizesse a Leitura das matérias que deram entrada nesta 
Casa, no prazo regimental.  Em seguida o secretário fez a leitura do Requerimento 
nº 012/2014, de 20 de fevereiro de autoria do vereador José Amaro de Souza, que 
solicita ao Prefeito Municipal providenciar a restauração das Praças Eduardo Davi 
e do Cruzeiro. O Requerimento foi discutido, votado e aprovado por dez votos 
favoráveis. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. Em seguida o 
secretário fez a leitura do Requerimento nº 013/2014, de 20 de fevereiro de 
autoria do vereador Francisco Régis Carvalho, que solicita ao Prefeito Municipal 
mandar fazer projeto visando a construção de calçamento em pedra tosca, nas 
ruas da Vila de Bom Princípio.  O Requerimento foi discutido, votado e aprovado 
por dez votos favoráveis.  A Sra. Presidente declarou o requerimento 
APROVADO. Em seguida o secretário fez a leitura do Requerimento nº 014/2014, 
de 20 de fevereiro de autoria do vereador Antonio Rodrigues de Souza, que 
solicita ao Prefeito Municipal mandar fazer a recuperação do Pontilhão sobre o 
sangradouro do açude Lages, na estrada vicinal que liga Espinhos dos Lopes a 
localidade Guaribas.  O Requerimento foi discutido, votado e aprovado por dez 
votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. Em 
seguida o secretário fez a leitura do Requerimento nº 015/2014, de 20 de 
fevereiro de autoria da Vereadora Térlia Maria Oliveira Leorne, requerendo ao 
Chefe do Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde do município de Morrinhos, 
a instituição do Programa de Atenção à pessoa diagnosticada com câncer e 
submetida a tratamento de quimioterapia que ocasione a alopecia para que sejam 
fornecidas perucas gratuitas as mulheres de baixa renda. O Requerimento foi 
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discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou 
o requerimento APROVADO. Em seguida o secretário fez a leitura do 
Requerimento nº 010/2014, de 13 de fevereiro de autoria do vereador José 
Amaro de Souza, subscrito pelo Vereador Antonio Rodrigues de Souza. O 
Requerimento foi bastante discutido. Após a discussão, o requerimento foi 
colocado em votação, recebendo cinco votos favoráveis e cinco contra. A Sra. 
Presidente, em obediência a alínea c, do parágrafo 4º do artigo 36, da Lei Orgânica 
do Município de Morrinhos,  desempatou votando contra o Requerimento. Em 
seguida a sra. Presidente, anunciou que o requerimento foi desaprovado por cinco 
votos favoráveis e seis votos contra. A Sra. Presidente declarou o requerimento 
DESAPROVADO. Em seguida o secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 
420/2014, que cria o Cargo de Coordenador do Pró-cidadania, no quadro de 
Cargos de provimento em Comissão do Poder Executivo Municipal, alterando a Lei 
Municipal nº 56 de 1º de dezembro de 1997, na forma que indica e dá outras 
providências. A sra. Presidente colocou o Projeto em discussão.  O líder do 
Prefeito pediu as dispensas regimentais.  O secretário informou que este Projeto 
foi encaminhado para as Comissões, que não se reuniram para dar o parecer. O 
Vereador Augusto Cézar, questionou e pediu que o Projeto voltasse novamente 
para as Comissões. A sra. Presidente atendeu ao pedido do Vereador Augusto 
Cézar e disse que o Projeto será encaminhado novamente para as Comissões de 
Finanças e Orçamento, Constituição e Justiça, Legislação e Redação Final. O 
Vereador Régis Carvalho, na qualidade de Presidente da Comissão de Orçamento 
e Finanças, marcou com os demais membros da referida Comissão, para se 
reunirem quinta-feira, próxima, dia 27, às 10:00.    Em seguida a Sra. Presidente  
consultou aos Vereadores se concordavam com a  dispensa do uso da Tribuna. 
Todos votaram favorável a dispensa.  Não havendo nada mais a tratar, a senhora 
presidente declarou encerrada a sessão, convidando a todos para a sessão 
ordinária que se realizará no dia 08  de março e determinou que fosse lavrada esta 
Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, 
José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 
presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 
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